

有温暖

半山腰遇到摔伤的老人 五旬教练一路扛他到山顶

“不值一提的小事。”谈起前天上午背受伤老人上山的事情,周传标一直这样强调。他今年50岁,是南京体育学院技巧队总教练。前天上午,他将是一位爬山途中摔伤的老人一路扛到山顶,直到送上救护车才离开。尽管“腰和腿都软了”,但这位头发有些花白的中年人并不后悔,“我是教练员出身,有这个体力,也有这个精神,义不容辞。”

把受伤老人扛上肩

周传标每天都爬紫金山,已经坚持七八年了。前天上午9点多,他刚走到登山道,迎面来了个人问他带没带手机。“他说前面有个人摔伤了,挺严重,想打电话求助。”周传标说,可惜他也没带手机,对方便离开了。

“大概爬到半山腰的时候,我看到了那个受伤的人。”当时,这位老人正用两只手撑着慢慢往山上挪,表情很痛苦,看上去一条腿不能动弹。周传标赶紧走上前询问,老人说自己右腿膝关节应该是脱臼了。

“离这儿最近的下山公路在山顶,还有近两百米,这么撑着上山不是办法。”周传标蹲了下来,“我把你背上去。”由于老人膝盖受伤,不能弯曲,周传标干脆把老人扛在肩膀上,同时用手扶住老人受伤的膝盖,以减轻晃动带来的痛苦。

到山顶,腿都软了

老人虽然身材精瘦,可把他背上山,还是很大的负担。周传标一



扛老人上山 请供图网友来领稿费

口气走了一百多个台阶,累得喘不上气了。“老人一路感激,他一直催着我歇一会儿。”周传标这才将老人放下来,老人自己又撑了三四十米。周传标又将老人扛上了肩,好在最后一段路是平路加台

阶,一口气又走了100多米。离山顶还有一二十米时,两人遇到了一位带手机的爬山者。巧的是,她是周传标一名学生的家长。见状,她立即帮忙联系了120,然后帮周传标一起把老人送到了环山公路附近。将老人在路边放下,安顿好,周传标又马不停蹄地沿着下坡路,去迎急救车,直到确认急救车将老人接走,这才离开。“放下他后,我发现腿都打软。”周传标笑着说,“到了今天,腰、腿都软了。”

教导学生“先成人再成才”

学生家长深受感动,拍下照片发上网络,立即引发强烈关注。“为偶遇的正能量喝彩”“传播正能量”,网友们纷纷点赞。同时,也有不少人感叹,“幸亏遇上了体育教练,不然一般人还扛不来。”

据了解,周教练执教多年,前后培养了17名世界冠军。今年在法国举行的第24届技巧世锦赛上,他的学生唐建、王磊、巫叶秋枫、周溢又拿到了冠军。周教练常教导学生们“先成人再成才”,自己也以身作则,除了这次,还曾协助紫金山灭火。

有闹剧

看到救援的人划船过来 跳河少年玩起“躲猫猫”

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)17岁少年跳河轻生,热心小伙和划船老人协助警方救人。但没想到,少年不仅不配合,反而和大家玩起了“躲猫猫”。原来,少年会游泳,当天因为厌学被父亲骂了几句,就想跳河让家人担心一下。

11月16日下午,一名少年在江宁彩虹桥上徘徊良久。突然之间,他纵身一跃,跳入外秦淮河。目击市民立即报了警,江宁百家湖派出所民警迅速赶到现场,只见少年正在河中扑腾,附近一名划船的老人正前去救援。民警立即招呼老

人先到岸边,带人一起去河里救援。这时,旁边一个小伙子跟民警说,“我跟你们一起上船救人。”于是大家一起登上了老人的船,奋力向落水少年划去。当大家伸出手让少年抓住上船时,他却一个猛子扎到了船下,和救援的人玩起了“躲猫猫”。这是什么情况?见少年不肯上岸,热心小伙马上跳下河,和大家合力将少年救上了岸。

此时,少年的家人也赶了过来。民警了解到,少年姓陈,今年17岁,因为厌学,已经和家人争吵好多次了。当天又被父亲骂了几

句,小陈扭头就往外走,然后就发生了跳河轻生一幕。面对赶来的父亲和姑姑,小陈还在赌气。在民警的劝说下,小陈才表示自己会游泳,跳河只是想吓吓父亲,让他不要再逼自己学习。随后,民警将小陈和家人送回了家。而此时,好心救人的小伙已经悄然离去。

11月17日,民警经过走访找到了热心小伙。他叫文德坤,四川达州人,目前在江宁一所技师学校上学。事发时,他刚好路过彩虹桥,看到有人落水后,就想跳桥救人。目前,百家湖派出所正在为划船老人和文德坤申报见义勇为为表彰。

有不幸

老人横穿铁路去菜场 被小火车撞倒

令人揪心的是,女儿从围观人群中才知道,是父亲出了事

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午8点30分左右,在南京化工园区大厂街道新乐菜市场旁边,一位老人穿越冶山铁矿铁路专线时,被一辆小火车撞成重伤,送往医院抢救无效身亡。

据了解,当时这列小火车拉着一车矿粉,正从冶山铁矿前往南钢。据称,当时这位老人正要横穿铁轨到对面的菜场,结果被撞,随后小火车停车处理。火车

司机张师傅称,他们知道附近有菜市场,来回穿梭买菜的人会跨越铁轨,所以当时火车速度已经减慢。没想到,这位老人突然要从火车头前经过,结果不幸被刮倒,撞到了头部。

在现场,现代快报记者见到了老人的女儿贺女士,她说父亲今年84岁,平时都是她买好菜送到父母家里。昨天上午8点半,她也是刚买好菜,听说有人被火车撞了,她从围观人群中才知道,被撞的竟然是自己父亲。贺女士也不知道为何父亲会跑出来买菜。当时老人已经处于昏迷状态,随即被救护车送往江北人民医院抢救。昨天下午1点多,老人在医院抢救无效身亡。

据了解,六合冶山铁矿至南钢的窄轨宽度是762毫米,仅为标准铁轨1435毫米宽度的约一半。冶山至南钢的窄轨也是南京最长的窄轨,有46公里。由于用于短途运输,线路速度大大低于普通列车。

这就是生活



小火车撞人 报料人供图

也有欺骗

卧床的老人能走路了 多亏“神医”画了个符?

当然不是,“神医”是个骗子



快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)最近三条巷附近来了个“神医”,号称包治百病。他不诊断不开药,只用“神水”在患者身上画个符就行,治不好还不收钱。刘大爷手术后一直不敢下地走路,“神医”画符后,他就能走了。心怀感激的他赶紧让儿子给神医送3000元,儿子觉得所谓的“神医”是骗子,就报了警。

今年10月,刘大爷腿部做了手术,卧床一个多月,他始终不敢下地走路。11月13日一早,他听邻居说有个“神医”在三条

巷治病,就催促老伴带他去看病。到了地方,刘大爷发现“神医”是个中年人,摆了个摊子,一排大字写在一块破烂的布上,“包治百病,不好不收钱。”刘大爷就抱着试一试的心理,让男子给他治病。

可接下来,男子既不诊断病情也不开药,而是拿出一个葫芦。据男子介绍,这里装的是“神水”,只要他用这个水在刘大爷手上画个符,就能药到病除。在给刘大爷画了个符后,男子嘱咐他三天内不要洗澡,就能见效果。刘大爷将信将疑回了家,第二天一早就下床试着走路。没想到扶着床走了两步,他觉得脚疼症状明显减轻,并且越走越顺。刘大爷觉得是“神水”起了效果,立即召集了子女告诉他们这个好消息。

子女们非常高兴,刘大爷宣布是“神水”见效,就让儿子小刘给“神医”送3000元过去。小刘本就不信什么“神水”,但父亲坚持,他只好去送钱,不过他有自己的打算,找机会戳穿“神医”的骗局。小刘来到三条巷,看到“神医”装模作样给病人画符,当即报了警。民警将“神医”带回五老村派出所调查。

面对民警,“神医”很快交代,他根本就没任何医术。“有些老年人其实没病,只是过不了自己的心理关,他们又有些迷信,我画个符,他们就能克服心理关,过后还以为是我给他们将病治好了。”“神医”说,其实他所谓的“神水”就是自来水。

目前,该男子已经受到秦淮警方的治安处罚。警方提醒市民,看病就医到正规医疗机构,切莫听信广告,寻找所谓的“神医”,不然不仅损失金钱,还有可能耽误了病情。

专家提醒

女性朋友遇到健康问题,需要及时就诊切勿讳疾忌医。对健康问题存有疑惑可以到八一医院官方网站了解咨询,遇到紧急问题请及时到正规医院妇产科门诊就诊。

超微创“抢镜”子宫肌瘤援助行动 江苏省特困女职工疑难病援助活动圆满谢幕

妇科第一瘤困扰千万女性

子宫肌瘤是妇科常见病、多发病,恶变几率较小。临床以月经变化为主,并伴有白带增多、疼痛、腹部包块、压迫、继发性贫血等症状,但临床上也有部分患者并无明显症状。据统计,我国目前30岁以上女性约1.56亿,子宫肌瘤患者就有约3200万,堪称妇科第一瘤。更让人触目惊心的是,每年60万例子宫切除术,其中20万为子宫肌瘤病例。

健康杀手 需防微杜渐

据八一医院妇产科主任史佃云

介绍,此次江苏特困女职工疑难病援助活动正式落下帷幕,活动援助子宫肌瘤和卵巢囊肿患者200多人次,免费为两个特困家庭进行微创手术,此次活动受到患者的一致好评。此次援助活动开展以来,医院接受肌瘤治疗的基本上是30-50岁的女性,她们的普遍症状是月经紊乱、继发性贫血、压迫症状(尿频、尿急等),有些较严重的还影响了妊娠,对健康造成较大影响。肌瘤的治疗与不治,常常会困扰着患者,如果治,很可能面临创伤较大的开腹手术;如果不治,那体内有一个安全隐患必然也会影响心理健康。而近

年来,随着医学技术的不断提高,为了患者的健康和生活质量,专家主张对于及时发现的肌瘤,尽量采取安全、有效的微创疗法,真正做到防微杜渐的效果。

超微创肌瘤极限

医生多次强调,子宫肌瘤的治疗可根据患者年龄、肌瘤大小及生长部位、有无症状和并发症与病人健康状况来决定,一般2-5厘米的肌瘤都可以进行微创手术,部分5厘米左右、位置较合适的肌瘤也可以不开腹实现保宫治疗。据了解,八一医院早年就引进了微创技术,经过多

年研究和实践,医院已经拥有了一批临床经验丰富的专家团队,并且形成了六大微创优势项目,符合手术指征的患者无须开腹、无须住院、手术更精准,对患者的损伤更小,术后恢复更快,告别肌瘤烦恼,将健康踏踏实实留在自己手中。